

C.N. POȘTA ROMÂNĂ S.A.  
DIRECTOR GENERAL  
INTRARE NR. 10/3538  
IESIRE  
ZIUA 05 LUNA 10 ANUL 2017



## SINDICATUL LUCRĂTORILOR POȘTALI DIN ROMÂNIA

Str. Republicii nr. 1, mun. Vaslui, jud. VASLUI  
IBAN RO50BPOS81008355045RON01  
Bancpost Sucursala Cosbuc BUCUREȘTI  
CIF 29121981, E-mail: slpr.buc@gmail.com

NR. 376/05.10.2017

### COMUNICAT

Sindicatul Lucrătorilor Poștali din România își manifesta susținerea față de intențiile declarate ale noului Consiliu de Administrație al Poștei Române, de a lua măsuri organizatorice, rapide, în vederea eficientizării activității instituției și a reducerii cheltuielilor salariale din zona posturilor de conducere.

Sindicatul Lucrătorilor Poștali din România susține, de asemenea, implementarea formulelor organizatorice pe care Consiliul de Administrație le considera optime, pentru obținerea de venituri din activități noi și eficientizarea activităților existente, astfel încât locurile de muncă să fie menținute și să fie posibilă creșterea, prin negociere, a veniturilor salariaților.

Sindicatul Lucrătorilor Poștali din România va acorda sprijin noului Consiliu de Administrație și directorului general interimar, Elena Petrașcu, prima femeie director general din istoria Poștei Române, pentru ca obiectivele prevăzute în strategia de redresare a companiei, și aprobate de Guvern, să poată fi materializate în parametri și la termenele stabilite.

Sindicatul Lucrătorilor Poștali din România susține achiziția de echipamente moderne și tehnica de calcul, completarea semnificativă a parcului auto și prioritizarea investițiilor pentru ca angajații Companiei Naționale Poșta Română să aibă dotări necesare desfășurării activității la standardele impuse de piața concurențială a serviciilor poștale.

Sindicatul Lucrătorilor Poștali din România consideră că prin aportul noii conduceri a Companiei Naționale Poșta Română și a Ministerului Comunicațiilor și Societății Informaționale, Poșta Română poate și trebuie să redevină o companie modernă și profitabilă, capabilă să recâștige gradul de satisfacție al clienților săi, atrăgând noi clienți, făcând posibilă astfel redobândirea prestigiului de care s-a bucurat până în anul 2000 Poșta Română, conducând la îmbunătățirea condițiilor de muncă și de viață a celor 25.000 de salariați.

Președinte,  
Matei Brătianu

